

校長的話

永安今年邁入第九年，前八年在首任校長許銘欽先生，卓越的經營領導之下，已奠定優質發展的穩固根基。這學期本人接任永安第二任校長，將秉持傳承與創新兼容並蓄的經營理念，帶領永安團隊，邁向下一階段的里程碑。

唯學校教育乃永續發展的百年大業，每一階段，當有其階段性發展任務。校長雖有任期，但校務發展應是持續穩定成長。邁過首任校長創校期，下一階段，除了要傳承永安歷年來淬鍊的精華，也需要逐步加入新的發展元素，以活絡組織、豐富教學、讓學校整體發展持續充滿生機。

校長新任，師生或家長難免對學校未來的發展，多所關注。未來將透過各項溝通管道，傳達校務經營理念，以增進彼此的互動與瞭解。教育的主體是學生，營造一所孩子喜歡上學、樂於學習的校園是我最大的心願。於是我每天早上，輪流站在不同的校門，迎接上學的孩子，主動趨前和他們打招呼，藉『愛與榜樣』的傳達，讓孩子感受上學的喜悅。

至於未來是否需要在永安學習和明水時間的課程特色之外，依學校空間設施與師資，規畫課後多元社團。將交由社團發展委員會，審慎討論評估。這項新措施形成之際，若能多方充分討論而催生，該是美事一樁。

持續精進教師專業、發展永安特色課程；加強培養學生閱讀與終身學習的能力、落實品德教育、生活教育。鼓勵師生各項參賽，拓展視野，增進校際觀摩學習機會。發揮言教身教制教境教功能，建立愛與榜樣的良師典範。都是需長期持續努力的措施。

永安雖具學校建築特色，但年復一年設備將會老舊或功能衰退，正確的維護管理，確保功能歷久不衰；建構豐富多元的學習場域，發揮環境造人的境教功能，為孩子留下學習成長的軌跡；形塑屬於永安師生及家長高度認同的溫馨校園，都是一步一腳印穩實經營的歷程。期盼與所有永安人共同努力，讓孩子成為學校教育的最大贏家。